



Т.В. Тупицина, Т.П. Пакулина, Л.А. Нечаева, Н.С. Копыркина,

Н.А. Сергеева, Н.Н. Булатова

Здесь молодожены получали свидетельства о браке, отсюда провожали

в армию

24 ноября Березовский дом культуры собрал гостей и жителей деревни на свой юбилей - 110 лет! Несмотря на внушительную дату, он остается молодым, успешным и процветающим.

Юбиляра приехали поздравить Н.Л. Чермных, директор ЦКД и НТ АГО, С.А. Токарев, заместитель главы АГО, П.Ю. Русинов, директор Поташкинской школы, О.А. Стахеева, глава Березовской сельской администрации.

Концертную программу песней «С днем рождения!» открыл коллектив «Сударушка» в составе Л.М. Переславцевой, Н.А. Сергеевой, Л.П. Копыркиной, Н.С. Копыркиной, Н.Н. Булатовой, Т.П. Пакулиной, Л.А. Нечаевой, Т.В. Тупициной, О.Е. Клыковой. Вся программа сопровождалась видеороликами с фотографиями прошлых лет, от черно-белых до цветных.

Лариса Михайловна, директор ДК, рассказала интересную историю его существования, а затем пригласила на сцену тех, кто внес большой творческий вклад в развитие ДК: Зинаиду Степановну Белоногову, заведующую с 1971 года, за ее плечами 28 лет яркой, плодотворной творческой деятельности, Людмилу Степановну Стахееву, Инну Юрьевну Трусову, Василия Борисовича Хмельницкого, Татьяну Алефтиновну Некрасову. З.С. Белоногова вспомнила прошлые трудные годы: «Приняла клуб без окон, без дверей. Как-то зимой дали трактор, чтобы съездить за дровами, потому что нужно было провести партийное собрание».

За 110 лет работы Дома культуры в его стенах трудилось немало наших односельчан. Хочется вспомнить добрыми словами тех, кто в разное время трудился в СДК: Маргарита Сергеевна Сергеева, Екатерина Викторовна Некрасова, Татьяна Михайловна Русинова, Валентина Николаевна Паначева, Раиса Николаевна Булатова, Надежда Ивановна Булатова, Евгения Валерьевна Сергеева, Юлия Олеговна Устиченко, Зинаида Викторовна Гребень, Надежда Ивановна Сергеева.

За все время существования в Доме культуры проводились выборы, партийные собрания, лекции. Во время выборов могла приехать автолавка с продуктами. Здесь также регистрировали браки, отсюда призывали в армию. В наши дни клуб является местом проведения новогодних праздников, фестивалей, дискотек, массовых гуляний, здесь организовываются хоры, кружки.

Активное участие в поздравлении приняли березовские педагоги во главе с директором школы - Павлом Юрьевичем Русиновым. Они исполнили переделанные попури на тему школьных песен, прочли красивые стихи. Очень оригинально получилось! Порадовать зрителей приехали из соседних деревень - Поташки, Сухановки, Тюльгаша, Красноармейца. Поташкинская «Дубравушка» спела песни «Дороги», «Трава-мурава», желая нашему Дому культуры легкой дороги в будущем. А когда запели песню о маме, сразу вспомнилось беззаботное детство. Спасибо «Дубравушке», даже взгрустнулось. Так трогательно! Порадовала Ирина Александрова своим эмоциональным танцем «Цыганочка». А какие у нее волосы, какой взгляд! Завораживающе! Ай да, звезда, соперниц не потерпит! Шикарно! Олеся Юрьевна Деменьшина из Сухановки привезла танцевальную группу «Перемена». Они исполнили танцы «Я за то люблю Ивана», «В роще пел соловушка». Красиво! Всем понравился молодежный рэп в исполнении коллектива «Перемена». Замечательно исполнили «Клубный вальсок» и «Бродячие артисты» ребята из Красноармейца - Юрий Мангилев и Радик Вагапов. Было такое ощущение, будто я на какое-то мгновение окунулась в воспоминания о юности. Задорно исполнила тюльгашинская «Уралочка» свои песни «Дай Бог вам счастья, земляки», «Был бы хлеб, была б картошка», им аккомпанировал Роман Балеевских. А затем Роман исполнил песню «Заходите к нам на огонек». Ариша Лягаева и Таня Мангилева, пританцовывая, исполнили песню «Добрые дела». Молодцы, девчонки! «Сударушка» с песней «Гармошечка» так задорно спела, что хотелось даже в пляс выйти. Спели они еще частушки. А песню «Винювата ли я» им подпевал весь зал.

Дом культуры получил подарки. С.А. Токарев привез книгу «Очерки истории Артинского района» и новый альбом «Память, бережно хранимая», где мы обнаружили старые фото 1935 года наших односельчан. Подарили сертификат на журнал «Сценарии и репертуары», уют.

А наши активные зрительницы, две малышки-шалунишки, добавили свою изюминку во время концерта. Варенька Копыркина и Лизонька Стахеева играли на сцене: то они покружатся, то потанцуют, то на сцене посидят, в ладоши хлопают, глядя на зрителей. Бабушка же в хоре поет, почему бы и Вареньке не станцевать? Зрители, встречайте будущих артисток!

В финале праздника «Сударушка» исполнила песню «Желаем».

Напоследок хочется сказать, что двери Дома культуры открыты для всех желающих в будни и праздники. Заходите к нам на огонек!

Н. СТАХЕЕВА, д. Березовка

Фото из архива ДК